

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камень желаний-2. Часть 3: Новые искушения

Это была, наверно, самая спокойная ночь за последние несколько дней. И даже не смотря на то, что спать пришлось на деревянной скамейке, это меня ничуть не беспокоило. Заставило меня встать только одно, мочевого пузырь готов был вот-вот лопнуть.

Дабы не искушать судьбу, я быстро собрал свои вещи, умылся и, улучив момент, когда на огороде никого не было, аккуратно вышел на улицу. Завернув за баню, я перелез через забор и углубился в лес.

Лесная живность уже давно встала, поэтому, как только я вступил под раскидистые своды деревьев, меня сразу охватило легкое чувство общего возбуждения. Однако на этот раз, я уже был готов к такому развитию событий, поэтому ничего кроме легкой улыбки это не вызвало. Более того, возросшее желание похулиганить, быстро укрепилось в хорошо отдохнувшем организме, переродившись в целую чехарду мыслей, куда можно приложить всю эту неумную энергию, помноженную на новые знания.

Когда я добрался до пруда, там почти никого не было и мое вчерашнее место оказалось свободным. Поэтому, разместившись со всеми удобствами, я, наконец, позволил себе полностью расслабиться и плотно подкрепился оставшимися припасами, отметив про себя, что скоро вновь предстоит прогулка в магазин.

«Мда-а-а», — протянул я, вспоминая, чем это закончилось в прошлый раз.

Нет. Я был абсолютно не против, просто надо быть готовым к возможному рецидиву. Однако, вспомнив ошарашенные глаза Николая я расплылся в довольной улыбке, и, достав свежую сигаретку, улегся по удобнее, подставляя свое тело жаркому солнышку.

Предаваясь благородному безделью, я и не заметил, как солнце перевалило за обед, и стали появляться новые отдыхающие. Сначала мое внимание привлекла группа мальчишек, которые весело плескались на противоположном берегу. Достав фотоаппарат, я нацепил длиннофокусный объектив, и стал медленно изучать окрестности.

Помимо шумной компании я рассмотрел еще пару рыбаков, мирно дремавших между кустиков, и небольшую стайку уток медленно плавающих от берега к берегу в поисках наживы. От нечего делать, я собрал свои вещи, и, повесив фотоаппарат на шею, медленно пошел вокруг озера.

Я фотографировал все, что только попадало в мой объектив. Начиная от красивых пейзажей и заканчивая бабочками и кузнечиками, которых в округе было полно. Так, постепенно, я добрался, до дальнего края водоема, который практически упирался в лесной массив, и добрался, надо сказать, вовремя.

Озеро здесь имело небольшую заводь поэтому, находясь в спасительной тени деревьев, мне было прекрасно видно противоположной берег. Он был повернут слегка боком, к основной водной глади, так что со стороны казалось, что вся эта часть густо поросла молодняком, однако это было не так. Как раз передо мной, находилась хорошо расчищенная площадка, где можно было спокойно уединиться небольшой компанией. Что в данный момент и происходило.

Сначала из-за кустов показался молодой человек, лет двадцати, который оживленно размахивая руками, что-то рассказывал. До меня долетали только обрывки фраз, но сомнений не оставалось, это был старый бородатый анекдот. Следом за ним, сгибаясь

пополам от смеха, вышел еще один, и, заботливо придерживая ветку рукой, помог пробраться одной милой особе.

«День перестает быть скучным», — я устроился поудобнее, не отрывая глаз от девушки. Она остановилась у самого края воды и, весело улыбаясь, одной рукой поправила слегка растрепавшиеся длинные волосы. На ней было надето тонкое, нежно-розовое платье в крупный белый горох, которое вместе с ее светлыми волосами, создавало легкий воздушный образ лесной феи. Подол платья, едва доходил до середины икры, практически не скрывая ее стройные ножки, а тонкие бретельки полностью открывали ее плечи. На ее коже читался едва уловимый загар, указывающий на то, что девушка явно не местная.

Один из парней, тот, который помогал пробраться сквозь ветки, приблизился к ней и, слегка обняв за стройную талию, поцеловал в шею.

— Ну как? — он сильнее прижал ее к себе.

— Красота... — девушка подняла руки вверх и, поднявшись на цыпочки, потянулась.

— А ты ехать не хотела. Хоть от города отдохнешь, а то по клубам и солнца не видишь. Вон, бледная как тень... — он еще раз поцеловал ее в шею, и пошел помогать другу.

Хоть я и находился на другой стороне, но небольшое расстояние, позволяли спокойно их понимать, пусть даже и по обрывкам фраз.

Ребята быстро расстелили большое покрывало, и стали доставать из пакета, принесенные припасы. Судя по количеству спиртного, которое они принесли с собой, я сделал предположение, что парень с девушкой, только приехали, а второй молодой человек, скорее всего друг детства, и они намеревались отметить долгожданную встречу. Причем, судя по их приподнятому настроению, отмечать они начали еще по дороге сюда.

Бросив свои босоножки в траву, девушка тоже стала помогать. С моего дозорного пункта открывался прекрасный вид на ее стройные ножки, округлые ягодицы и яркие плавки купальника, плотно обтягивающие ее промежность, когда девушка за чем-нибудь наклонялась. Я сделал несколько удачных кадров, и теперь увеличив их на дисплее фотоаппарата, мог в мельчайших деталях рассмотреть ее аппетитную попку. Тем временем один из парней наполнил пол-литровые стаканы и они, дружно чокнувшись, выпили.

Откупорив баклажку пива я тоже выпил за компанию, после чего аккуратно коснулся их сознания, дав установку не акцентировать свое внимание на моем убежище. Теперь я мог продолжить свое наблюдение, абсолютно не опасаясь быть обнаруженным. Тем временем девушка, достала из пакета какие-то вещи и, вновь спустившись к реке, принялась переодеваться.

— Так мальчики! Не смотрите! — громко сказала она, привлекая к себе дополнительное внимание, и задрав подол, стянула платье через голову, оставшись только в одних плавках.

Ее молодой человек, любовался ей с нескрываемым обожанием, а их друг сначала было отвернулся, но потом, бросив косой взгляд на девушку, толкнул его в плечо, показав кулак с оттопыренным большим пальцем. Громко заржав, они снова чокнулись и осушили свои стаканы до дна.

Тем временем девушка взяла верхнюю часть купальника и принялась одеваться. Да, я был полностью солидарен с ребятами, фигурка у нее была отменная. Плоский животик с аккуратной впадинкой пупка и слегка торчащими тазовыми косточками, был абсолютно бледный, и от того на нем отчетливо виднелись яркие родинки. Когда она коснулась своей

груди, то она почти точно поместилась в ее ладони, оставив между большим и указательным пальцами только аккуратный темный ореол вокруг соска. Ее молодое и стройное тело было выше всяких похвал.

Я успел сделать еще несколько кадров, когда она, наконец, справилась с завязками и, повернувшись к расплывшимся в улыбке парням, покачала головой:

— Ай, яй, яй! Будто обнаженную девушку не видели... — она снова покачала головой и, подойдя к ребятам, села рядом с ними.

От туда их было почти не слышно, но через объектив фотоаппарата, я по-прежнему мог любоваться чувственными изгибами ее тела. Причем, ими любовался не только я, но и изрядно охмелевший друг парочки, который раз за разом скользил по ним сальными глазками.

Сделав большой глоток освежающего пива, я уселся поудобней и мысленно потянулся к их сознанию.

«Игра началась...»

Сначала я коснулся сознания девушки. Она была спокойна и расслаблена, если не брать во внимание тот факт, что, судя по небольшим алым всполохам, возникающим в моменты, когда ее взор устремлялся на друга ее парня, он был ей по крайней мере симпатичен.

Я открыл глаза и посмотрел на него. Молодой человек, уже успел избавиться от футболки, и сейчас развалился на покрывале в одних широких шортах. Я бы не сказал, что он был сильно накаченным, однако постоянные работы по хозяйству держали его в хорошей форме. Такой... поджарый жеребец, покрытый бронзовым загаром. «Да... — мысленно протянул я, когда и ее парень решил снять футболку. — Он сейчас не соперник».

Ее молодой человек, наверное, тоже понимал, что его белесые тела ничего кроме кривой ухмылки вызвать не могут. Это чувство, определенно знакомо всем, кто хоть раз раздевался на общественном пляже, когда все вокруг уже изрядно успели загореть, и на их фоне, ты выглядишь, словно бледная поганка.

Ребята вновь наполнили стаканы и продолжили беседу, а я снова закрыл глаза, и потянулся к ним. Сознание парней, было до примитивности простым. После увиденного стриптиза, хотя вряд ли это можно так назвать, они находились в слегка возбужденном состоянии, а спиртное и полуобнаженная девушка только подливали масла в огонь.

«Неужели и я такой примитивный... хотя... а какой иначе. В последнее время я трахаю все что движется, а что не движется, стараюсь расшевелить... вот как сейчас», — я снова расплылся в улыбке и, приложившись к баклажке, вновь потянулся к сознанию девушки.

Но на этот раз с вполне конкретной целью. Разбирая ее тугой клубок хитросплетений мыслей чувств и желаний, я уже проторенной дорожкой добрался до плотного пульсирующего шарика и, коснувшись его, будто провалился в яму. Еще мгновение назад, я сидел у себя в засаде, а сейчас лежу на спине, любясь безоблачным небом. От такой резкой смены ориентации в пространстве, у меня закружилась голова, и я чуть не потерял тонкую нить, связывающую наши сознания.

— Лен, ну скажи честно, как тебе у нас в деревне! — громогласно донеслось до меня, будто кто-то резко включил динамики.

«Ага, Лена... « — я сделал мысленную галочку в памяти.

— Ну... — протянула она. — Я только приехала, однако, пока мне нравится все, что я увидела...

С этими словами она повернула голову и как бы невзначай посмотрела на парня. Ее взгляд вскользь пробежал по его загорелому телу, на мгновение задержавшись на слегка оттопыренных в районе паха шортах, и вновь устремился в небо. В этот момент я буквально почувствовал, как сжались стенки ее влагалища, и приятное тепло разлилось по все телу.

«Ммм... шалунья».

Почти одновременно с этим, ее молодой человек наклонился к ней, и слегка выгнувшись, она потянулась вверх и их губы встретились. Я почувствовал, как его язык медленно вползает в мой рот и... отпрянул.

— Тьфу ты, какая гадость! — меня аж передернуло.

Сделав большой глоток, я постарался перебить этот вкус и посмотрел на другой берег.

Парочка, распластавшись на покрывале, все еще продолжала целоваться, а парень, махнув на них рукой, стянул свои шорты и с разбегу плюхнулся в воду.

— Идите сюда! Вода прелесть! — закричал он, поднимая фонтан брызг.

Ребята нехотя оторвались друг от друга и направились к воде. Подойдя к самому краю, Лена аккуратно вытянула одну ножку вперед, коснувшись воды пальчиком.

— Класс! А тут не глубоко?

— Нет! Правда дно не очень приятное, илистое, но плавное... а там, дальше глубоко... — парень махнул рукой в сторону и размашисто поплыл.

Честно сказать, я тоже уже устал сидеть на одном месте, поэтому выбравшись из укрытия, отошел немного в сторону и тоже залез в воду.

«О, да-а...» — я медленно плыл брасом, наслаждаясь тем, как прохладная вода обволакивала мое тело, смывая с него липкий пот и постепенно охлаждая.

Краем глаза я продолжал следить за компанией, которая весело плескалась в заводи. Я видел, как девушка аккуратно вошла воду и присела, так что на поверхности осталась только ее голова. Свои длинные волосы, Лена замотала в пучок, и теперь издали была похожа на небольшой буюк, болтающийся на волнах. Ребята, наверное, вспоминая свои былые годы, поплыли наперегонки, оставив девушку в гордом одиночестве. Но вскоре они вернулись и принялись шумно плескаться.

Оставив их наедине, я медленно плыл по тихой глади. Спешить мне было некуда, и я сделал еще несколько кругов. Когда во всем теле появилась приятная усталость я, наконец, выбрался на берег и снова вернулся в свой дозорный пункт.

К этому моменту ребята тоже уже вылезли и грелись на солнышке, распластавшись рядом на покрывале, причем девушка оказалась как раз посередине. Со стороны, могло показаться, что все в норме вещей. Веселая компания нежится на пляже. Однако я буквально всем телом ощущал возросшую напряженность. Наученный «горьким» опытом, я осмотрелся по сторонам. Тишина. Сосредоточившись, я ментально расширил границы поиска и замер. С моей стороны все было тихо, если не считать мелкую живность, а вот на другом берегу буквально полыхал пожар. Девушка была крайне возбуждена. Я терялся в догадках, что привело к такому результату, но факт оставался фактом. Ребята уже солидно приняли на грудь, и если ее парень теперь расслаблено нежится на солнышке, то вот их друг... уже практически не скрываясь буквально поедал глазами прекрасную собеседницу, которой, судя по всему, льстило такое пристальное внимание.

Закрыв глаза, я вновь нырнул в водоворот ее сознания.

Девушка лежала на животе, слегка приподнявшись на локтях, и мило беседовала с парнем,

но в то же время, иногда, почти незаметно водила бедрами, старалась плотнее прижаться лобком к покрывалу. По воли случая, как раз в том месте был небольшой бугорок, об который она и терлась своими чреслами.

— ... да ладно, Коль, не может такого быть! — они продолжали какой-то спор.

— Честно! Не веришь? Как вернемся назад, я тебе покажу! — не унимался Николай, не сводя глаз с девушки.

Лена проследила его взгляд и, ее глазами, я увидел, что бюстгальтер купальника немного оттопырился, явив нашему взору, немного раздавленный холмик ее груди, со слегка набухшим соском. Вместо того, чтобы привести себя в порядок, девушка томно прикрыла глаза, и слегка повела бедрами, отчего по телу вновь разлилось приятное тепло, и я явственно ощутил ее желание почувствовать в своей промежности, что-нибудь упругое...

Ее вожделение передалось и мне, поэтому вернувшись в реальность, я ощутил, что плавки стали резко малы.

«А девочка не промах... темпераментная... « — я слегка погладил окрепший член, и нетерпеливо повел плечами.

— Б-р-р! Что же ее так завело...

Достав последнюю баклажку, я откупорил ее и, достав сигаретку, затянулся.

— Даа... Пиво подошло к концу... — протянул я, улыбнувшись двусмысленности фразы.

Отлучившись на пару минут справить нужду, я вновь занял свой наблюдательный пункт.

«Так, а не послать ли нам гонца...», — я посмотрел на полупустую бутылку.

Подняв взгляд, я уставился на молодого человека девушки, который в данный момент явно не вписывался в общую обстановку.

«... заодно и продуктов мне купит, что бы я не рисковал лишний раз... только нужен повод», — продолжил я свою мысль.

Я видел, что ребята затарились спиртным основательно, и чтобы оно не грелось на жарком солнце, сложили часть в пакет, и опустили в воду. Коснувшись поочередно сознания каждого, я убрал воспоминания об этом пакете, после чего коснулся сонного сознания паренька, внушив ему, что надо бы сходить в магазин.

Молодой человек зашевелился, и, открыв глаза встал. С другого берега мне было прекрасно видно, как он одним залпом осушил свой бокал, и принялся искать, чем его наполнить.

Закрыв глаза, я вновь нырнул в сознание девушки.

— ... ну вот. Я же говорил, что не хватит, — говорил парень.

— Да вроде нормально брали, — Николай задумчиво почесал затылок, заглядывая в пустой пакет.

— Ладно, вы загорайте, а я в магазин метнусь.

— Я с тобой, — девушка тоже поднялась.

Я почувствовал, как в сознании Лены что-то изменилось. Одно дело тешить свое самолюбие, флиртуя с Николаем, пока ее парень нежился на солнышке, и совсем другое остаться наедине с возбужденным охмелевшим жеребцом. Она мимолетно бросила взгляд, на его слегка разбухшие плавки, и ее пах опять свело судорогой. «Ммм... « — будучи полностью подключенным к ее сознанию, я чувствовал, как бунтует ее тело.

— Да ладно, отдыхайте. Я быстро, заодно и освежусь немного, а то меня что-то слегка накрыло, — он натянул шорты прямо поверх уже успевших подсохнуть плавок, и, повесив футболку на плечо, подошел к Лене.

Я попытался коснуться ее сознания, чтобы внести небольшие коррективы, но... Оказалось, что находясь в ее теле, я не мог управлять ее сознанием, так как не мог разделить ее и свои нити мыслей, однако совершенно спокойно, мог руководить другими.

«Засада...», — я на мгновение вернулся в реальный мир, и теперь глядя на все со стороны, легко снял все ее тревоги, убедив, что будет лучше остаться, и нечего мотаться туда-сюда.

Тем временем парень поцеловал ее, и слегка потрепав по попе, повернулся и скрылся в кустарнике.

— Ха! — я радовался, что все шло по плану, даже если учесть, что определенного плана как раз не было.

Прикинув расстояние до магазина, у меня получилось, что у паренька на дорогу уйдет часа полтора, а то и два. Так что девушка была полностью в моем... нашем распоряжении. Сделав еще пару глотков, я достал сигарету и закурил.

«Торопиться не стоит... а то как бы опять дров не наломать».

На другом берегу, Лена села на покрывало, а Николай, судя по всему, разлил остатки по двум стаканам и протянул один девушке. Слегка пригубив, Лена поставила стакан в сторону, и вновь улеглась, перевернувшись на живот. Николай еще какое-то время стоял, не отрывая глаз от ее попы. Возможно, мне показалось, но даже с другого берега я увидел, как его физиономия расплзлась в довольной улыбке. Аккуратно коснувшись его сознания, которое уже и так было возбуждено, словно оголенный нерв, я слегка подтолкнул его к более активным действиям, после чего вновь проник в сознание Елены.

Девушка расслабленно лежала на покрывале, подложив под голову руки, и слегка прикрыв глаза. Когда Николай опустился рядом, она слегка приподнялась и посмотрела в его сторону.

— Не боишься обгореть? Первый раз все-таки на таком пекле? — он учтиво заглянул ей в глаза.

По новой волне неги прокатившейся по ее телу, стало понятно, что девушка прекрасно поняла к чему все идет, и была теоретически не против, а вот практически... В ее сознании я уловил тени сомнения, но добавив ей уверенности, что она хозяйка положения и все сможет прекратить как только захочет, вновь слился с ней во едино.

— Ой! Совсем забыла, у меня же есть крем, — она сразу включилась в игру. — Спасибо, что напомнил.

Девушка подтянула к себе свой пакет и достала большой тюбик.

— Э... — Николай сначала даже опешил, не ожидая, что такая банальность может прокатить. — Давай помогу.

Он взял крем у девушки и когда их руки соприкоснулись, Лена бросила на него мимолетный взгляд, и едва заметно улыбнулась.

— Ой! — она дернулась всем телом, когда рука с прохладным кремом коснулась ее спины.

«Брр...» — даже я поежился.

Николай стал равномерно растирать крем по ее спине. Не знаю, что в данный момент влияло в большей степени: выпитое спиртное, темперамент девушки, мой талисман или пикантность всей сложившейся ситуации, а может все вместе взятое, но девушка буквально таяла от его прикосновений.

И не только она...

Во мне боролись два смешанных чувства. С одной стороны была вся та многогранность

ощущений и эмоций, которые поступали от девушки и вливались в мое сознание бурным потоком. А с другой, «мое» тело ласкал парень, и «мне» это... нравилось.

— Черт! — запутавшись в себе, я вывалился из ее сознания, вновь очутившись в роли зрителя. Мой член стоял колом, и от легкого прикосновения к нему, по телу прошла крупная дрожь. «Ладно, зайдем с другой стороны» — я сглотнул подкативший к горлу ком, и потянулся к сознанию Николая.

Тут все было гораздо проще. И даже не смотря на то, что я раньше не пробовал так глубоко проникать в мужское сознание, все получилось с первого раза.

«Мои» руки нежно касались горячей спины девушки и плавно скользили по ее бархатистой коже. Это было безумно приятно, но не так. Совершенно не так, как это ощущалось, когда я находился в теле девушки.

Я вновь переместился к ней.

Тепло волнами разливалось по телу, и многократно переотражаясь о его внешнюю оболочку блуждало внутри, раз, за разом заставляя стенки влагалища сжиматься.

«О боже! Как же она хочет, чтобы ее трахнули...»

Я бы не сказал, что у меня вновь упала планка, или я потерял над собой контроль, но ее разрастающаяся похоть, нежно обволокла мое сознание, заставляя слиться с ней воедино и желать того же самого. Отбросив все предрассудки, я просто наслаждался ее страстью.

Николай, тем временем, добрался до низа спины, где в районе поясницы, красовались две милые ямочки. Аккуратно проведя по ним подушечками пальцев, от чего по телу пробежали мурашки, он как бы невзначай поправил трусики купальника, и, не встретив со стороны девушки сопротивления, провел рукой по ее ноге.

Какое сопротивление? У «меня» в паху все буквально горело! Возможно, ее организм сам решил потушить этот пожар, но я явственно ощутил, как по набухшим от возбуждения лепесткам половых губ потекла густая смазка. Это было выше ее сил. Закусив губу чтобы не застонать, девушка непроизвольно повела бедрами, плотнее прижимаясь лобком к покрывалу.

Скорее всего, это движение не осталось незамеченным, так как рука сразу изменила направление движения. Слегка касаясь внутренней стороны бедра, она дошла до ягодицы, и слегка сжав ее, скользнула внутрь. Сквозь тонкую ткань купальника, которая уже наверняка была насквозь мокрая от ее соков, его пальцы уперлись в преддверие влагалища.

«Да...»

Сознание девушки озарила яркая вспышка. Это прикосновение было сродни молнии, угодившей в дамбу, сдерживающую дикий поток возбуждения, копившийся на протяжении последних нескольких часов, и буквально разнесшей ее в щепки. Тихо зарычав, Лена вцепилась в покрывало, и, неожиданно для самой себя, кончила. Оргазм был подобен первому весеннему грому. Он прокатился по всему телу, заставляя его задрожать каждой клеточкой и стих.

На этот раз, меня не выбросило из резонирующего сознания, дав в полной мере ощутить, весь поток эмоций девушки. Это было великолепно!

Тем временем Николай не терял времени даром. Тело девушки вполне однозначно дало ему понять, что он на верном пути и, получив зеленый свет, он ринулся в бой.

Оргазм, словно ведро холодной воды отрезвил Лену. Получив нежданную разрядку, девушка сообразила, что она зашла слишком далеко и пора это прекращать, но...

Скользнув под трусики, пальцы Николая наткнулись на влажные валики половых губ, обильно покрытых естественной смазкой лона. Вагина буквально проглотила их, обволакивая своим теплом. Не в силах больше сдерживаться, он одним движением раздвинул ее ноги, и, оказавшись между ними, резко потянул ее бедра на себя, заставляя стать на колени. В следующий момент, он стянул ее трусы вниз, и его поршень устремился внутрь.

— О! Нет! — к тому моменту как она поняла, что произошло, было уже поздно.

Николай, крепко сжимая ее бедра, размашисто загонял свой довольно крупный член в ее нежную дырочку. Приняв ее слабый протест, за то, что он, возможно, проник слишком глубоко и сделал ей больно, Николай слегка сбавил темп, но не остановился.

«Ооо, как же это, чертовски, приятно», — я буквально каждой клеточкой своего тела ощущал как его член, растягивая податливые стенки вагины, проникал в «меня».

Лена еще пробовала сопротивляться, но эти попытки были такими жалкими, что со стороны могло показаться, будто девушка просто неумело подмахивает задом. Наконец полностью утратив самоконтроль, она уронила голову на покрывало, и стала тихо постанывать, каждый раз, когда его член устремлялся внутрь. Не останавливаясь на достигнутом, Николай нагнулся слегка вперед, и, потянув за веревочку купальника, развязал его. Как только бюстгальтер свалился вниз, его сильная рука легла на ее грудь и властно сжала ее. Не прекращая ритмично работать бедрами, он чувственно мял ее грудь. Окаменевшие соски терлись о его шершавые ладони, высекая в «моем» сознании искры, словно это были кремни, по которым водили кресалом.

— О Боже! Да! — Лена повела бедрами, еще сильнее насаживаясь на его член.

«Чертовка! Да, давай».

Находясь в ее теле, я ощущал не только то, что приходило из вне, но и то, что творилось глубоко внутри ее сознания. Оттуда обрывками всплывали ее ночные грезы, в которых ей овладевал прекрасный незнакомец, полностью подчиняя ее себе. Почти что так, как сейчас. Накладываясь на реальность, они заставляли ее буквально биться в иступлении.

— О да, да! — она приподнялась на руках, и громко стонала, мотая головой.

Ее волосы растрепались, и качались из стороны в сторону, в такт их соития. Где-то внизу живота возник сладостный спазм, от которого у меня потемнело в глазах.

«Ммм, да...»

Очередной оргазм снежной лавиной надвигался на девушку. Крик рвался из ее груди при каждом новом толчке. Я слышал, как сзади шумно дышал Николай. Он был тоже готов разрядится в любой момент.

— О Боже! Я! Я сейчас не выдержу! — она стала сильнее двигать тазом, от чего головка члена буквально забарабанила по шейке матки. — Да! Еще! Еще! Ааа!

Шквал оргазма потряс ее, полностью сминая хрупкое сознание. Глаза, и, затаив дыхание, наслаждалась, тем, как мой член медленно проникает в нее. Она не дышала до самого конца, и только когда пунцовая головка уперлась в шейку матки, выдохнула с протяжным стоном.

Я чуть не кончил от того, как нежно ее вагина сжала мой ствол. Нам мгновение, замерев, я впился в ее губы страстным поцелуем. Это было чистое безумство. Наши языки сновали во рту друг друга словно бешенные. Не отрывая губ, я медленно качнул бедрами, отчего мой член вышел на половину и снова провалился вглубь до самого конца.

— Да! — вскрикнула она прямо мне в рот.

— Да! Да! Да! Еще! — она тонко скулила стиснув зубы раз за разом принимая мой ствол на



всю длину.

Ее окаменевшие соски царапали мою грудь, а я словно отбойным молотком долбил ее нутро. Ее киска текла, словно я первый человек, проникший в ее недра за последние несколько месяцев. Размашисто качая бедрами, я раз за разом проникал в нее так, что наши лобки плющились друг об друга, а мои яйца звонко шлепали по промежности, обильно орошенной горячими соками.

— О Господи! Да! — ее тело напряглось словно струна.

Подавшись вперед, она плотно насадилась своей девочкой на мой член, будто желая заткнуть бурный поток эмоций готовый вот-вот грянуть, и завизжала.

Бархатистые стенки ее влагалища словно капкан сжали мой ствол, заставляя его взорваться внутри. Я захрипел, и судорожно вгоняя ствол в самые недра ее девочки, разрядился. Ох!

Полностью обессиленный я опустился сверху, на бесчувственное тело. Если бы не сердцебиение, которое словно барабанная дробь, стучала в ее груди, и мелкая дрожь иногда волной проходящая по ее телу, то можно было бы решить, что она умерла.

Мы лежали в полной тишине, пока мой член не принял свои нормальные размеры и не выскочил из ее киски. Наконец она открыла глаза:

— Скажи мне, что это был не сон.

— Не сон... — я аккуратно поцеловал ее и медленно поднялся.

Коснувшись сознания девушки, я хотел было подправить ее воспоминания, но посмотрев в каком блаженном состоянии, она находилась, я оставил его в покое. Медленно повернувшись, я пошел к воде и, не оборачиваясь, вошел в воду и поплыл.

Когда я выбрался на берег, девушка все еще лежала на покрывале. Наконец, Лена поднялась, и спустилась к воде, что привести себя в порядок. Слегка обмывшись, она встала и долго всматривалась в противоположный берег. Наши глаза пару раз пересекались, но она не замечала меня. Собрав свои вещи в рюкзак, я повесил его за спину, и в последний раз взглянул на девушку.

«Интересно, что она чувствует?» — я вновь погрузился в ее сознание.

За сегодняшний день, я уже сбился со счета, сколько раз я побывал в чужом теле. Причем, с каждым разом, этот процесс занимал у меня все меньше и меньше сил. Вот и сейчас, стоило мне закрыть глаза и коснуться ее сознания, как я почти сразу ощутил прохладную воду обволакивающую «мое» тело.

Я открыл глаза. Лена смотрела как раз в то место, где сейчас находилась моя физическая оболочка. Я мысленно улыбнулся.

«Значит не только она меня зацепила, но и наоборот. Классная девчонка... « — что-то коснулось моей ноги и я дернулся.

«Мать...»

— Мать! — услышал я ее голос.

Я даже сначала слегка опешил.

«О! У дураков...»

— ... мысли сходятся, — вновь повторил ее голос.

Я медленно провел рукой по воде и, поднеся ее к лицу, молча смотрел как вода стекает по нежной коже...

— Я что, могу управлять ей?

— Ааа! Что происходит! Где я? — я услышал свой голос из-за кустов, а буквально секунду спустя я увидел свое лицо.

Глаза смотрели прямо на меня, а рот остался открыт в немом крике. Это продолжалось несколько секунд, показавшиеся мне вечностью. Я аккуратно помахал рукой и сделал шаг вперед.

— А. Аа. Ааа! — мое тело развернулось и словно лось по кукурузе, стало удаляться в противоположном направлении, ломая молодую поросль.

«Твою... Мы, что, поменялись телами!» — я ущипнул себя за руку.

— Ой! Больно! — я потер руку. — Интересно...

Тут до меня дошло, что это конечно интересно, но мое тело с сознанием девушки находившейся в панике в данный момент уносится вдаль. Я потянулся к ее сознанию...

Ничего...

— Бля-я, талисман в рюкзаке... — я нырнул в воду и кое-как переплыв небольшую заводь, выбрался на берег.

Острая ветка больно впивилась в мою ступню.

— Да чтоб тебя... — я сделал еще несколько шагов и остановился.

Мое тело окончательно скрылось из виду, а искать его в лесу, в образе абсолютно голой девушки, не было никакого желания.

— Как же так! — я в сердцах ударил кулаком по дереву. — Ой... Ааа! Черт, угораздило же меня!

Аккуратно сойдя в воду, я переплыл на другой берег, и вылез из воды. Подобрал полотенце, я насухо вытерся, попутно пощупав себя со всех сторон. Тело охотно отзывалось на каждое мое прикосновение, от чего внизу живота приятно затянуло.

— Эх... хороша... — я даже на мгновение забыл, что теперь я это я хорош, но спохватившись принялся одеваться.

Натянув плавки, я сунул лифчик в ее пакет, и кое-как влез в платье.

— И где теперь ее искать... — я остановился на берегу, вглядываясь в противоположный берег.

Вдруг кто-то потрепал меня по попке. От неожиданности я аж подпрыгнул.

— Тихо. Свои, — рядом стоял Николай и держал в руках разрезанную баклажку, наполненную полевыми ягодами. — Угощайся.

Я на столько был погружен в свои мысли, что не услышал как он вышел на поляну.

«И что теперь делать, — я постарался мило улыбнуться, и взял пару ягод. — Главное чтобы приставать не начал».

— Спасибо, — я кинул ягоды в рот и принялся их сосредоточенно разжевывать.

Наверное, у меня было очень озабоченное лицо, так как он подошел ближе и постарался заглянуть мне в глаза.

— Что-то случилось? Это из-за того, что произошло? Не волнуйся, никто не узнает...

«Господи! Кто про что... Мне своих проблем хватает», — я посмотрел на него и слегка улыбнувшись чмокнул его в щеку.

«Буэ-э-э... какая бяка», — меня чуть не передернуло, но надо было держать марку.

— Все нормально, мы все взрослые люди со своими слабостями, — я нес какую-то чепуху, чтобы только заговорить ему зубы.

На мое «счастье» кусты затрещали и на поляну вывалился Сергей.

— А вот и я! Заждались! — он поставил два больших пакета, наполненных под завязку всякой снедью.

— А мы ягодками балуемся, — Николай показал ему бутылку.

— Молодцы, — он подошел ближе и обнял меня.

«Бля-я... как вы мне все дороги!» — я слегка прижался к нему.

Судя по всему, дабы скоротать дорогу, он неоднократно прикладывался к бутылке. От него несло кислым пивом и сигаретами. Мое нежное женское обоняние чуть не взбунтовалось.

«Неужели и от меня так же несет... да ну нафиг...»

Он зачерпнул целую горсть ягод и отправил их в рот.

— Вкуснота! — громко чавкая, он расплылся в блаженной улыбке. — Ну что, продолжим банкет.

С этими словами он, наконец, оставил меня в покое и принялся выставлять на покрывало содержимое пакета. Причем один, принадлежащий, судя по всему мне, он отставил далеко в сторону.

«Ну, хоть на этом спасибо...»

Николай, отдав ягоды мне, стал ему помогать.

«Пора линять...»

— Мальчики, я пойду, прогуляюсь немного...

— Только не заблудись, бросил Сергей, не отвлекаясь от своего занятия.

Ребята наполнили стаканы и почти залпом осушили их.

— Да нет, я тут рядом.

Аккуратно продравшись сквозь ветки кустарника, я зашел в лес и остановился.

— Ну и где тебя искать, — я постарался мысленно потянуться к талисману.

Ничего. Пустота. Чисто гипотетически, она должна была бы уже успокоиться и постараться выйти к ребятам, но ее нигде не было.

«Либо заблудилась, либо...» — я медленно шел ориентировочно в том направлении, куда она убежала.

Оставшись наедине с самим собой, я наконец осознал весь тот ужас ситуации в которой я оказался.

— Ну же! Где ты! — паника медленно охватывала мой разум, буквально разрывая его на части.

Причем меня пугал не тот факт, что я не найду ее, а то, что она может потеряться талисман. То, что я потерял ЕГО! От одной этой мысли мне стало дурно и я остановился.

Я стоял на небольшой поляне и медленно поворачиваясь вокруг своей оси, пытался уловить хоть что-то... Совсем рядом, треснула сухая ветка, и я резко обернулся на звук.

Прямо на меня смотрели двое мужчин, лет под сорок. Грибники.

— Мужики! Парня с рюкзаком не видели? Куда-то сюда побежал.

Они находились в довольно сильном подпитии и смотрели на меня, почти не моргая.

— Ну, парень, лет двадцати, в плавках и с рюкзаком...

На лице одного появилась гримаса сильной мозговой деятельности.

— Где он! — закричал я.

Он вздрогнул, и медленно поднял руку указав в сторону. Сорвавшись с места я побежал.

Пробежав еще метров пятьдесят я чуть было не свалился в овраг чудом схватившись за куст растущий на самом краю.

— Нет! — мое сердце чуть не остановилось.

На самом дне лежало мое тело. Судя по всему она оступилась и кубарем скатилась вниз. Скользя по крутому склону, и раздирая ладони, я в мгновение ока оказался рядом и припал ухом к груди.

«Живой. В отключке», — я кое-как перевернул ее на бок, и запустил руку в кармашек рюкзака.

Талисман был на месте.

«Слава богу... — я сел рядом и посмотрел на тело. — Интересно, сколько она уже в отключке?»

Я осмотрел голову на предмет повреждений. Крови вроде нигде не было, только несколько ссадин на руке и щеке, да все тело перемазано землей и перегнившими листьями.

Закрыв глаза, я потянулся к ее сознанию. Оно сразу же отозвалось как ни в чем не бывало. От того что талисман так же слушается меня, как и раньше, сразу стало легче.

— Так. И что теперь? — я задал вопрос сам себе. — Как все вернуть?

Решив, что сначала надо попробовать привести ее в чувства, я опустился на колени и потрепал «себя» по щекам. Тихий стон сорвался с моих губ, и глаза открылись. Сначала они смотрели как в пустоту, но постепенно к ним возвращалось осмысленность, которая вновь стала сменяться ужасом.

— Тихо, тихо... — я попытался успокоить девушку.

Она стала медленно отползать назад.

— Успокойся, все нормально... — видя, что мои слова не доходят до ее сознания, я решил пойти сам.

Я закрыл глаза и попытался максимально сконцентрироваться. Я был абсолютно без понятия, как вернуть себе свое тело, поэтому действовал чисто по наитию. Слегка абстрагировавшись я постарался собрать все ее сознание в единый комок, после чего нырнул в него словно в черную дыру, заполняя собой все, что только мог и вытесняя ее. Сперва ничего не происходило, но потом я почувствовал как ноющая боль стала расходиться по моему телу и открыл глаза. Я лежал на земле, а напротив меня сидела девушка, которая удивленно ощупывала свое тело.

— Ох, — я с трудом встал, потирая ушибленную голову.

Девушка дернулась, и, схватив с земли сухую палку, закричала:

— Не подходи! Кто ты?

«Я? Я, наконец, это Я!» — коснувшись ее сознания, я выключил его.

Ноги девушки подкосились, и она свалилась на землю.

— Отдохни, — с трудом поднявшись, я осмотрел себя более досконально.

Переломов, вроде не было. Это не могло не радовать, а вот все тело гудело. Я посмотрел на склон по которому свалился сюда.

— Да... хорошо, что шею не свернул, — осмотрев себя еще раз, я подошел к девушке.

Она лежала на траве, и крепко спала. Я аккуратно осмотрел ее.

«Так. Пару царапин на руке и ягодице — это я сюда скатился. И несколько на ступнях. Да платье слегка испачкал. Почти не повредил», — аккуратно взяв девушку на руки, я поднялся и осмотрелся.

Мы находились в самом начале большого оврага. Тот склон, по которому мы скатились, был слишком крутым для подъема, но если идти вдоль него, то можно было подняться вполне

комфортно.

Выйдя из оврага, я почти сразу наткнулся на этих грибников, которые, судя по всему, хотели узнать, чем все закончилось. Даже не останавливаясь, я стер этот эпизод из их воспоминаний и прикинув где находится водоем, направился туда.

Когда я подошел к поляне, ребята все так же придавались благородному безделью. Аккуратно поставив девушку на землю, и коснувшись ее сознания стер все воспоминания об этом инциденте заменив их новыми, после чего слегка толкнул ее вперед, и девушка шагнула на поляну возвращаясь к реальности.

— Лена! Где ты была? — Николай посмотрел на ее потрепанный вид. — Что случилось?

— Где, где, — передразнила она его, потирая ссадины. — В туалет неудачно сходила.

Поскользнулась и навернулась в какую-то яму.

— Ну, ты даешь! — ребята в голос заржали.

Девушка сделала вид, что обиделась и села на покрывало.

— Все нормально? Дай посмотрю, — Сергей спохватился, что эта не та реакция, которая нужна девушке в данный момент, и стал аккуратно осматривать ее ноги.

— На выпей, — Николай протянул ей стакан.

— Спасибо, — девушка протянула руку и почти залпом осушила его.

— Ну, ты чудо! — Николай улыбнулся, и Лена ответила ему взаимностью.

Все было нормально. Отведя глаза всей компании, я медленно проковылял по поляне, забрал прилегающий мне пакет, и пошел проч.

Отойдя на приличное расстояние, я увидел большое поваленное дерево, и аккуратно усевшись на него перевел дыхание.

— Да... угораздило же меня, — тело ломило.

Открыв рюкзак, я достал раздавленную пачку сигарет и закурил. После чего вытащил фотоаппарат, с отломанным объективом и, покрутив его в руках, убрал назад.

— Эхх... — я сделал глубокую затяжку и выпустил целое облако дыма. — Дела... Ну, хоть в магазин идти не надо.

Я посмотрел содержимое пакета, и, улыбнувшись, побрел в сторону своего временного убежища.

Добравшись до памятного домика, я удостоверился, что никто меня не увидит, и аккуратно перелез через забор. Незаметно прошмыгнув в баню, я промыл ссадины, переоделся и завалился на скамейку.

Желания шевелиться не было абсолютно, поэтому я просто закрыл глаза.

«А хороша все-таки чертовка...»